

奋进新时代 欢乐幸福年

2019年新县春节联欢晚会成功举办



合唱《我和我的祖国》 蒋仑 摄

信阳消息(聂建武 程一桐) 灵犬欢腾辞旧岁,金猪笑靥报春来。1月28日下午,老区新县大别山干部学院一号报告厅内欢歌笑语、掌声雷动,2019年新县春节联欢晚会正在火热上演,千余名干部群众在这里载歌载舞,同享2018年丰收喜悦,开启2019年崭新篇章。

火红的日子舞起来,幸福的生活唱出来。演出在舞蹈《春潮涌动》中拉开帷幕,紧随其后,19个新颖别致、雅俗共赏的精彩节目接连上演。歌舞《美在九镇十八湾》、舞蹈《希望的田野》让人感受绿色发展的独特魅力,情景朗诵《红色故里·新县颂》让人挺起红色精神铸就的不屈脊梁,由该县县委书记吕旅作词的歌曲《我来了大别山》深情讴

歌奋战一线的党员干部,动人心魄、感人肺腑。《舞林汇》《健康十二月》全面展现全民健身的运动魅力,歌舞《红城故事多》、小品《进城》演绎城乡巨变带来的别样风采……精彩表演赢得阵阵掌声,喜庆氛围一次次燃爆全场。

演出现场,新县第2例成功配型造血干细胞的志愿者夏启坤、勇救落水者的二中教师金城、敬业奉献类河南好人杨益木、优秀第一书记程鹏飞、全国脱贫攻坚贡献奖获得者熊维政、最美人物朱丹凤6位来自全县各界的优秀代表接受了少先队员献花。回眸2018年,正是有夏启坤、金城、朱丹凤等一位位普通干群的同心聚力,才有老区新县的别样精彩。

参与此次演出的演员同样是基层一线的奋进者,舞台上他们精灵般展现艺术魅力,工作中他们忘我的倾注汗水。参加两个节目舞蹈演出的徐梦婷是一位特岗教师,2017年大学毕业的她开始在陈店乡这片红色热土播撒知识的种子,并积极参与脱贫攻坚与乡村振兴工作。“能够亲历家乡一年的变化,并为家乡发展尽自己一份力,我很自豪!期待2019年家乡越来越美,乡亲们日子越过越红火。”在演出现场,这位活泼开朗的姑娘难掩满脸兴奋。

短短两个小时的春节联欢晚会让人心潮澎湃、回味无穷,也展示了新县从昔日“行坐深闺里”,到今日“有美初长成”40年的蝶变。

方东君:传承家风 崇德向善

本报记者 张方志

冬日的淮河恬静地流淌,成群的鹭鸶在河滩上悠闲地觅食。鸟儿不知愁滋味,但方东君却在忙碌中时刻惦记着她所要帮扶的人。昨日一大早,她就忙着购买猪肉、米面油、鱼等生活物品,打算给明港镇淮河村的困难群众吴路送去。“现买的东西新鲜,趁着春节前送去,也好缓解他家的生活压力。”26岁的女孩,不仅善良,而且心思缜密,着实让记者感动。

在热心人的带领下,沿着曲曲折折的乡间水泥路,方东君驱车来到了明港镇淮河村村民吴路家中。在吴路家门口,只见院子里脏乱不堪,一个年轻的女子带着两个小女孩正在玩耍,并没见到吴路本人。“我是吴路的邻居,他母亲生病在明港住院,他要在医院照顾,就请

我帮忙照看他的两个女儿。”这名年轻女子介绍。通过电话联系,吴路骑着电动车匆匆忙忙从明港赶回家中。

今年34岁的吴路可谓是多灾多难,2007年,因骑车摔倒,造成急性颅骨损伤,经过两次治疗花费医疗费10多万元。2014年6月,他又患椎旁神经纤维瘤,手术治疗花费近20万元。这些医疗费都是东凑西借的,至今还没还完账。屋漏偏逢连夜雨,2017年,他的父亲吴德记遇车祸,在花费医疗费10多万元后,因抢救无效死亡。

由于家庭贫寒,吴路的妻子离家出走,撇下两个年幼的女儿。2018年5月,明港镇民政部门为吴路及两个女儿办理了低保,同年8月,平桥区残联为吴路办理了二级残疾证。

“东西不多,是我的一点心意。祝愿你家的日子慢慢好起来。”把

物品递给吴路时,方东君找不到更合适的词语,心中充满了酸楚。

“因为多次遭难,现在家里非常困难。左邻右舍和好心人经常给予我们帮助,感谢大家。”吴路的眼中噙着泪花。

“从小我父亲就教育我,要懂得感恩,心怀善念。从8年前起,每年我都跟随父亲一起去救助帮扶困难群众。通过亲身经历,我懂得了人间需要大爱,弱势群体需要社会的关爱和温暖。作为新时代的年轻人,我愿意尽我最大的力量,崇德向善,把良好的家风传承下去。”回来的路上,方东君说。

方东君大学毕业后,在平桥区甘岸街道办事处社保所上班。他的父亲方德海,坚持做慈善30多年不间断。正是父辈亲力亲为的践行,才感召着方东君在扶危济困的道路上,无怨无悔。

县区
传真



光山县供电公司

获得当地政府表彰

信阳消息(甘宇)1月29日笔者获悉,光山县人民政府对国网光山县供电公司给予表彰,对光山县供电公司记集体三等功,对该公司总经理杨志超同志记个人三等功。

近年来,光山县供电公司认真贯彻落实光山县委、县政府决策部署,全力服务县域经济社会发展,紧紧围绕县四大攻坚战等重大部署,狠抓工作落实,电力扶贫取得显著成效。该公司2018年完成供电量8.48亿千瓦时,完成电网投资2亿元,光山县第二座220千伏江南变电站顺利投入运行,圆满完成中央及省市领导莅临光山调研、检查等重大活动保电任务,积极服务官渡河产业集聚区、异地扶贫搬迁、煤改电、百城建设提质、光伏发电等重点工程项目,及时做好电网配套设施建设,为全县经济快速发展提供坚强支撑。

2016年以来,光山县作为河南省3个“县域电网示范县”之一,全面加快电网提升建设。2017年,该公司被省电力公司授予“新一轮农网改造升级工作先进集体”。2018年,该公司被光山县脱贫攻坚指挥部授予“定点帮扶三百竞赛第一阶段红旗单位”荣誉称号。对此,光山县人民政府对于光山电网升级改造工作给予充分肯定,并在全县表彰,同时希望该公司珍惜荣誉,再接再厉,取得更大成绩,为全面建设中国智慧之乡作出新的更大贡献。

罗山县山店乡

开展征兵宣传工作

信阳消息(杨强强)为响应配合国家应征入伍宣传,确保2019年征兵工作顺利开展,开创征兵工作新局面,罗山县山店乡多措并举,强力推进征兵宣传工作全面展开。

提升站位,周密部署。该乡党委、人武部站在国防和军队长远建设的高度,及时召开征兵宣传部署会,一方面总结了2018年征兵工作取得好成绩的有利经验,另一方面对下一步征兵宣传工作各个环节进行周密安排和全面部署。同时依托网格化管理,将宣传工作分解到村细化到人,压实了工作责任,确保了工作落实。

提高质量,聚焦精准。为确保此次征兵工作高质量高标准完成,为国家国防事业输送更多优质兵员,该乡以征兵“五率”考评为抓手,以对口精准征集为突破,以征兵工作“五条禁令”为底线,巩固以高素质人才为主体的征集态势,利用寒假伊始,高校大学生返乡高峰这一机遇,开展入户“点对点”的政策宣传,做到“有的放矢”,努力实现大学毕业生比例和新兵对口征集率稳固提升的总体目标。

提早行动,大力宣传。通过悬挂横幅、张贴兵役登记公告、发放宣传手册、入户走访宣传等方式,广泛开展征兵宣传,提高征兵知晓率,宣传应征入伍好处和保家卫国重要性,营造“慰问一人,温暖一户,带动一片”的浓厚氛围,进一步激发广大适龄青年应征入伍的积极性和自觉性。